Ejercicio 6
Cl142G Dinamica de Estructuras
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Viernes 5 de Octubre de 2007

P1. Para la estructura que se muestra en la figura, determine:

1. Matriz de Masa ([M]), Matriz de Rigidez ([K]) y Matriz de amortiguamiento ([C]).
(por generacion directa).

2. Formas modales ([¢]) normalizadas a uno (1) en piso superior, frecuencias angulares ({a)})
y periodos ({T}).

3. Larespuesta de cada GDL para cada modo en forma independiente, para el impacto de corta
duracién en el piso superior que se muestra en la figura. Asuma en este caso que los
amortiguadores imponen una razén de amortiguamiento ({,B}) de 5% y 3% en el primer y
segundo modo.

4. Determine las masas modales ([M,,]) y las rigideces modales ([K,,]).

5. El diagrama de momentos maximo de la estructura para cada modo en forma independiente.
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